12人民政协報

校对/胡颖

排版/王晨

2023年2月7日 星期二

广



盈科律师事务所:

党建引领——2035年建成全球领先律师事务所

北京市盈科律师事务所是一家全球化法律服务机构,成立于2001年,总部位于中国北京,是联合国南南合作全球智库网络联合创始机构,连续六年蝉联英国律师杂志亚太地区规模最大律师事务所,连续七年蝉联亚洲法律杂志亚洲规模最大律师事务所。

盈科坚持"党建引领,建设全球领先律师事务所",秉承"全球视野、本土智慧",积极应对法律服务市场变化,促进律所稳步发展。盈科在2008年确立了"规模化、专业化、品牌化、国际化"的发展道路;2021年开启"国际化、专业化、数智化、低碳化"高质量发展新阶段。

盈科致力于搭建"全球一小时法律服务圈",总部采取"直接投资、直接管理"的模式,在中国区拥有108家分所;盈科全球法律服务网络覆盖法国、德国、英国、意大利、瑞士、波兰、新加坡等89个国家的158个国际城市,其中包括美国、澳大利亚、德国、韩国等10个国家的直营分所。

基于全球布局,盈科坚持"以客户为导向,以律师为本,律师事务所可持续发展,党和人民满意"的发展原则,全面加强专业化建设,在全国层面设立30个专业委员会、20个综合性法律中心,各分所共设立1000余个专业部门,满足客户在各个法律领域、全球范围的

法律服务需求。此外,盈科聘请了在国内外法学理论及实务领域享有声誉的多位法学专家担任专家顾问。盈科律师事务所1.9万余名员工,致力于为客户提供全球商务法律服务,为客户创造价值。盈科成立20余年来,已累计为超过70万家海内外企业提供高度满意的法律服务

无公益,不盈科。盈科积极履行社会责任,持续打造具有创新力和公信力的公益平台,通过成立公益基金、法律援助、普法讲座、捐资助学、扶贫济困等形式,助力公益事业发展,奉献爱心,回报社会。

与时俱进,守正创新。随着数字时代的来临,盈科

加速"数智化律所"的转型与升级,大数据管控平台全面上线,实现对盈科系统内各类数据的实时监控;"Law Wit"云端办公系统投入使用,打破空间限制、高效匹配律师办公需求;盈科AI律所智能空间站正式发布,通过"物联网+新媒体+视频+AI"的方式,在全球范围内为客户提供及时、高效的一站式自助法律服务。

"诚信、卓越、创新、开放、共享"是每一位盈科 人恪守的律所文化。未来,盈科还将努力发挥自身商务 律师事务所的优势,整合全球资源为客户提供优质、高 效的法律服务,让客户满意,建设全球领先律师事务 所,为法治中国建设贡献力量。









党建引领 群团共振

2022年是党的二十大胜利召开之年,也 是盈科综合党委批复成立之年, 盈科综合党委 及各律所党组织在习近平法治思想的指引下, 认真学习宣传贯彻党的二十大精神,秉承"党 建带所建,所建促党建"的原则,坚持党建引 领, 积极发挥党组织战斗堡垒作用和党员的先 锋模范作用。盈科综合党委注重在律师团队中 加强政治思想引领,通过组织召开座谈会、学 习会等形式,促使律师深刻理解职业定位,凝 聚"做党和人民满意的好律师"的思想共识, 引导律师参政议政,贡献法治智慧;注重在实 践过程中规范党建工作体系,凝聚党组织合 力,聚焦党组织建设,加强党员教育管理,着 力实现党员学习教育的常态化、自觉化;坚守 公益情怀,通过开展法律咨询、普法讲座、捐 资助学、社区支援等形式的公益活动, 传递盈 科的温暖与力量;引领各群团持续发展、同向 共进,以实际行动深度贯彻"党有号召,团有 行动"的纲领口号。



全球视野 本土智慧

《美国律师杂志》发布了"2022全球200强律所"排名(2022 Global 200),盈科律师事务所上榜全球律师人数、总创收和权益合伙人人均利润三个维度排名,在全球律师人数排名中,盈科位列首位,成为全球规模最大的律师事务所。

国内业务之外,以深度国际化为特色的盈科也没有放缓海外发展的脚步。盈科自2010年开始全球布局,迄今已经形成了覆盖89个国家的法律服务网络。2019年10月盈科开启了美国布局,逆势而上开设了纽约、洛杉矶、达拉斯、迈阿密、尔湾、旧金山等7家办公室,目前共计有50多位律师及合作伙伴,覆盖诸多商事领域业务。在韩国,盈科是第一家在韩国司法部正式注册代表处机构的中国律所,积极协助中国企业的涉韩业务,疫情期间在多家律所参与的激烈竞争中中标了中国某央企子公司与韩国知名集团公司设立合资企业的项目;在德国杜塞尔多夫,盈科的直营律所也得到越来越多中国客户的高度认可。

2022年盈科西班牙律所、盈科刚果(布)律所、盈科肯尼亚律所正式成立。目前盈科非洲代表团正在非洲考察,致力于为中非合作提供优质法律服务。盈科美国律所代表多家中国企业应诉美国337调查、知识产权诉讼,为多家企业在美IPO项目提供海外尽职调查法律服务。此外,盈科德国、盈科韩国等直营律所也取得了不非成绩。盈科全球"一小时"法律服务网络建设进一步完善,累计在国内27个城市设立盈科全球"一小时"法律服务网络分中心,整合盈科海内外法律服务资源,为客户提供高品质全球法律服务。

推进国际化发展是盈科的关注重点。"一家源自中国的全球化律师事务所",这是盈科给自己的定位。盈科根植于中国,服务好中国客户的国内业务之外,盈科律师事务所致力于为客户的境外需求寻找最合适的本地律师,同时和中国律师组成团队,为客户提供跨语言、跨文化、跨法域的专业高效法律服务。盈科的全球法律服务网络是为支持中国企业的国际化法律需求而设立的。

在盈科全球网络布局的基础上,盈科推出了全球"一小时"法律服务网络,无论中国企业和公民在何时何地,都可以通过小程序、热线电话和App等端口联系上7×24小时在线讲中文的值班人员,在一小时内把需求对接到具有专业服务能力的律师

法律科技 引领数智未来

与时俱进,守正创新。随着数字时代的来 临,盈科转型数智化律所,着力打造云端律所办 公新趋势。"Law Wit"云端办公系统全面投入使用,实现律师足不出户在线办公。盈科大数据管控平台全面上线,实现对盈科全国案件量、业务类型、客户信息等数据实时监控,数据成为律师事务所最宝贵资产。"诚信、卓越、创新、开放、共享"是每一位盈科人恪守的律所文化。未来,盈科还将努力发挥自身商务律师事务所的优势,整合全球资源为客户提供优质、高效的法律服务,让客户满意,建设全球领先律师事务所,为法治中国建设贡献力量。

盈科律师事务所深度融合法律与科技,积极 拥抱科技把握新的趋势。2020年,盈科大数据 管控平台正式亮相,展示了品牌宣传、服务客 户、案件办理等五个模块涉及的8项维度的11 个分析数据组数据。通过数据采集、整合、分析 进行数据监测,清晰有效地将数据进行解读和传 达,进而高效准确地实现管控目标,做出判断与 规划。

2021年盈科开启"国际化、专业化、数智化、低碳化"高质量发展新阶段。围绕"数智化"律所建设目标,盈科大数据管控平台在2022年3月1日全新发布。盈科大数据管控平台实现了对盈科全国案件量、业务类型、客户信息等数据实时监控,形成了庞大的数据资源和独特的核心竞争力。

盈科总部孵化的"盈科 AI 无人律所"智能空间站,通过"物联网+新媒体+视频+AI"的方式赋能法律服务。一站式的自助法律服务为群众答疑解惑,破解律师资源匮乏与法律服务区域



发展不均衡问题,促进公共法律服务体系更加完善。盈科 AI 律所智能空间站通过智能算法优先匹配本地、本领域专业律师,实现"法律需求"与"优质律师服务资源"之间跨时空双向对接的创新服务形式。调动全国律师资源,为群众提供在线、即时、专业的一对一的视频法律及其他法

律咨询类的创新服务形式。尤其针对律师资源较为匮乏及法律服务需求集中的地区,10秒内做出响应,链接专业对口律师帮助群众答疑解惑。

无公益 不盈科

无公益,不盈科。盈科积极履行社会责任, 持续打造具有创新力和公信力的公益平台, 通过 成立公益基金、法律援助、普法讲座、捐资助 学、扶贫济困等形式,助力公益事业发展,奉献 爱心, 回报社会。盈科捐资1000万元与清华大 学法学院共同建立"世界法治论坛基金", 搭建 全球法治精英高端对话论坛; 在清华、北大、中 国政法大学等学校设立奖学金、助学金; 捐赠 1500万元支持西南政法大学发展;与全国妇 联、中国少年儿童基金会共同发起成立"生命关 爱"项目,5年捐资1500万元,为少年儿童树 立生命观、法律观、预防校园欺凌提供公益法律 咨询服务;连续四年为北京市法律援助基金会捐 赠30万元,支持乡村法律援助事业;盈科律师 积极参加司法部"1+1"法律援助行动,积极维 护职工和农民工法律权益。

点亮慈善之光,共建"幸福家园"。为深入 贯彻落实党的十九届五中全会精神和2021年中 央一号文件,巩固拓展全面脱贫攻坚成果,以 强烈的责任感回报社会,传播慈善文化,凝聚 慈善力量,助力乡村振兴,中华慈善总会与盈 科律师事务所、盈科旅游共同启动实施"幸福 家园"村乡互助工程,并同步启动首届"中华 慈善之夜"晚会盛典,携手共同助力慈善事业 发展。划时代之桨,扬公益之帆,盈科律师事 务所始终坚持"党建引领,公益先行"的理 念,做有情怀、有责任、有担当的盈科人。

为深入学习贯彻习近平法治思想,贯彻落实《中共中央国务院关于全面推进乡村振兴加快农业农村现代化的意见》精神,着眼于促进乡村振兴战略实施,2021年8月10日,"法治赋能 助力乡村振兴"——盈科乡村振兴法律服务中心揭牌仪式在盈科北京总部圆满举行。

盈科制作智能在线体检工具——"乡村企业法治体检"AI智能体检程序,以专业化与信息化相结合,助力乡村企业"法治体检"专项活动推进。盈科"乡村企业法治体检"AI智能体检程序包含"公司法人治理结构及资产资质""合同管理""劳动人事管理""企业融资、并

购、分立、重组""企业债权债务""知识产权""政府优惠政策申请""诉讼与仲裁""法律服务代理机制"9大板块,共83个企业法治体检问题,可为乡村企业提供全方位的专业检验。通过在线回答本程序全部问题后,"乡村企业法治体检"AI智能体检程序将自动生成体检报告,并将为高风险企业进行预警。受到预警的高风险企业可通过该程序与盈科专业律师连线,进行进一步的深度检测。

2022年北京冬奥会举办前夕,朝阳区团区委及朝阳区律师协会团委发出号召,动员全区上下以2022北京冬奥会为契机,展现北京市律师行业良好的精神风貌及专业素质,动员各级团组织及青年普法志愿者的力量,宣传冬奥会的相关知识、奥林匹克标志相关知识、产权知识以及各项法律法规,盈科律师事务所高度重视冬奥会公益法律服务及志愿服务的相关工作,仔细研究、认真计划、全面部署,积极履行社会责任,充分发挥各领域专业优势。

同心筑梦,共襄盛举。盈科律师事务所划拨50万元物资保证冬奥城市志愿服务有效、便捷地开展。近200名志愿者整装待发,全力以赴为冬奥志愿服务项目保驾护航。多名公益普法律师加入朝阳公益律师普法公益团,开展线上授课宣讲,为冬奥公益普法及法治宣传贡献盈科力量。

盈科积极响应司法部提出的力争在2022 年基本解决全国"无律师县"问题,在西藏 自治区司法厅的关心支持下,设立了北京市 盈科(江孜)律师事务所,全力持续支援欠 发达地区公共法律服务建设,提升当地人民 的法治获得感。盈科崔利楠、张慧兰、胡开 凤三位律师积极参加司法部"1+1"法律援助 行动,在新疆、海南、贵州三地开展法律援助 工作。其中胡开凤律师荣获人社部、司法部颁 发的劳动模范称号。盈科多项案例上榜法治日 报社"首届律师公益(社会责任)典型案 例";携手全国妇联、中国儿童少年基金会设 立的"生命关爱"公益项目当选凤凰网行动者 联盟年度企业社会责任行动者,为全国30多 万少年儿童健康成长提供法律保障;"法治护 航 '益'路同行"志愿服务项目荣获2022 年首都志愿服务项目大赛铜奖。

